

1425<sup>th</sup> Meeting of the Permanent Council  
1 June 2023

Russian Federation on the ongoing crimes by the Kiev regime and dangerous policies of the western alliance to exacerbate tensions



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ  
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION  
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY  
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Выступление  
заместителя Постоянного представителя Российской Федерации  
М.В.БУЯКЕВИЧА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
1 июня 2023 года**

*О продолжающихся преступлениях киевского режима и опасной политике стран западного альянса по эскалации напряженности*

Господин Председатель,

Страны НАТО продолжают предпринимать шаги, нацеленные на углубление их вовлеченности в украинский конфликт и вооруженные действия, осуществляемые киевским режимом на территории Российской Федерации. Видим в этом линию на сознательную эскалацию напряженности в регионе.

В авангарде конфронтации – США, Британия и отдельные страны Европы, считающие себя вправе самовольно определять границы государств и территорий без оглядки на международное право и мнение проживающего там населения. Пытаясь влиять на судьбы стран региона, они целенаправленно создают условия и предоставляют материальные ресурсы для осуществления вооруженных и террористических атак на граждан России.

По данным Минобороны России, утром 30 мая территория Москвы и Московской области подверглась беспрецедентной террористической атаке с задействованием восьми беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) самолетного типа. Все они были поражены российскими средствами противовоздушной обороны и радиоэлектронной борьбы (РЭБ). Пять аппаратов сбиты и уничтожены ракетными комплексами «Панцирь-С», остальные – подавлены средствами РЭБ и упали на гражданские постройки в городе и окрестностях.

Эта террористическая вылазка, за которой стоял киевский режим и его кураторы из стран НАТО, не имела никакого военного смысла. Она никоим образом не смогла бы нанести значимый военный ущерб или повлиять на действия России вдоль линии боевого соприкосновения на территории нашей страны в Донбассе и нижнем Поднепровье. Целью атаки в московском регионе являлись мирные граждане и гражданская инфраструктура, а сама акция носила исключительно символический эффект. Этим бессмысленным преступлением киевский режим надеялся отвлечь внимание внутренней и зарубежной аудитории от поражений формирований В.Зеленского на поле боя, утраты контроля над Артёмовском и другими участками территории ДНР.

Примечательно, что на фоне террористической атаки на Москву с использованием БПЛА в Вашингтоне объявили о предоставлении киевскому режиму нового пакета военного снабжения, в который войдут компоненты для боевого использования дронов. Министр иностранных дел Британии Дж.Клеверли, в свою очередь, публично одобрил действия В.Зеленского, связанные с террористическим налетом.

События последних месяцев свидетельствуют: методы террора для марионеточного киевского режима давно стали привычными: подрыв Крымского моста (причастность к которому на днях в очередной раз подтвердил глава СБУ Василий Малюк), убийства чиновников на территории ряда субъектов Российской Федерации, дерзкие налёты террористов на мирные сёла Брянщины 2 марта с.г. и Белгородчины 22 мая с.г., повлекшие жертвы среди детей, систематические обстрелы мирных городов, прежде всего жилого фонда, с многочисленными потерями среди мирных людей, призывы официальных лиц режима «убивать русских повсеместно» (К.Буданов) или «уничтожить Россию как страну» (А.Данилов). Цель всех этих действий – попытаться посеять панику и страх, вызвать дестабилизацию и социально-политические волнения в российском обществе. Но эти потуги тщетны, так как российское общество прекрасно видит и понимает, с чем имеет дело, и лишь ещё больше консолидируется изнутри.

Многие из тех, кто планируют и осуществляют акции, подобные вышеупомянутым, черпают «вдохновение» у своих идеологических наставников прошлого. Уместно вспомнить комментарий в СМИ генерал-лейтенанта германского бундесвера Андреаса Марлова (Andreas Marlow), который принимал непосредственное участие в боевой подготовке украинских боевиков в рамках тренировочной миссии ЕС (EUMAM). Ещё в феврале с.г. он отметил: немецкие инструкторы, работавшие с членами украинских формирований, сходятся во мнении, что сама программа обучения их мало занимала. Куда больший интерес они проявляли к способам устрашения – включая те, которые могут быть квалифицированы как военные преступления. Германский военный добавил, что украинские боевики «восхваляют карательные операции, которые проводили войска СС во время Второй мировой войны и демонстрируют свастику».

Реальность свидетельствует: несмотря на медийный резонанс, террористические вылазки не принесли и не приносят киевскому режиму никакого военного преимущества.

Совершаемые режимом В.Зеленского преступления в отношении мирного населения, к сожалению, не встречают никакого осуждения ни на Западе, ни в руководстве ОБСЕ. Вместо этого налицо поощрение любых зверств киевского режима, в том числе в форме политически ангажированных совместных заявлений, цель которых – обелить режим В.Зеленского.

30 мая боевиками украинских формирований осуществлён удар по пункту временного размещения гражданских лиц в н.п. Серета Белгородской области. Погиб один человек, ещё двое госпитализированы в крайне тяжелом состоянии. Кроме того, массированные артиллерийские удары в последние дни нанесены по близлежащему н.п.Шебекино, н.п. Карпаты Луганской Народной Республики, Донецку и окрестностям, поселкам Херсонской области.

Всего на прошлой неделе от атак киевского режима погибли не менее десяти и ранены свыше тридцати восьми мирных граждан. Там, где это поддаётся подсчетам, зафиксированы повреждения четырнадцати инфраструктурных объектов, свыше ста домостроений и социальных учреждений.

В ходе оперативного совещания руководства Следственного комитета России в Донецке 26 мая установлено, что в преступлениях против мирного населения сегодня активное участие принимают не менее двух тысяч иностранных наёмников. Задокументирована причастность к преступлениям и установлены персональные данные не менее 234 граждан США, 233 – Британии, 70 – Канады и ряда других стран. Российские правоохранительные органы и военнослужащие на земле примут все необходимые меры, чтобы виновные понесли ответственность - во всяком случае те, кто останется в живых.

За каждую из вышеупомянутых вылазок следует возмездие в форме точечного уничтожения военного потенциала киевского режима. В последние дни ликвидированы склады с боеприпасами в ряде областей Украины, а также в Киеве и окрестностях, поражены командные пункты (включая те, на которых присутствовали специалисты западных спецслужб), а также радиолокационные посты, авиатехника и иные военные цели. Вскрыты и эффективно нейтрализованы возможности систем ПВО, включая хваленые американские «Пэтриот» (пострадавшие за последние недели уже дважды). К слову, этот комплекс уже подтвердил себя в качестве одной из дополнительных угроз безопасности

жителей Киева: так, 29 мая одна из его зенитных ракет отклонилась от курса и упала на шоссе в городской черте.

Удары ВКС России, в том числе с применением высокоточного оружия большой дальности, наносятся исключительно по военным целям и объектам. Обвинения в прицельных атаках по гражданской инфраструктуре не могут восприниматься всерьёз: цели этой лжи настолько понятны, что не требуют каких-либо специальных комментариев.

29 мая высокоточным оружием в порту Одессы выведен из строя последний боевой корабль военно-морских сил киевского режима «Юрий Олефиренко». Работа по нейтрализации военного потенциала режима В.Зеленского будет продолжена до полного выполнения поставленных задач. Наша страна готова – и будет действовать «в длинную» столько, сколько потребуется.

В завершение. Поступающие сигналы свидетельствуют, что на Западе делают ошибочную ставку на неспособность нашей страны добиться защиты интересов своей безопасности и заявленных целей специальной военной операции, в том числе с применением военной силы. Рассчитывают на истощение наших ресурсов и нанесение России прямого военного и в общем плане – геостратегического поражения при помощи западного оружия и фанатичных неонацистов. Словом, считают победу над нашей страной едва ли не делом решенным.

В ультимативной форме на этом фоне выдвигаются требования безоговорочно согласиться на так называемую «формулу В.Зеленского» – абсолютно нереалистичный и нежизнеспособный набор идей, нацеленный на дальнейшее расшатывание региональной безопасности, углубление существующих противоречий и утверждение на нашей земле гегемонии Запада. Ответственно заявляем: этому не бывать. Такой подход – опасная ошибка натовцев, которая приведёт не только к росту напряженности, но и резкому увеличению количества жертв и разрушений в результате продолжения боевых действий. Ультиматумы мы не приемлем. А национальное унижение – удел не России, а тех стран, что пожертвовали будущим своих народов ради англосаксонских интересов.

Наша страна готова к достижению целей спецоперации политико-дипломатическим путём. Но если Западом ставка делается на вооруженную эскалацию руками украинцев, которых безжалостно бросают «в топку» для удовлетворения геополитических амбиций государств, не имеющих прямого отношения к нашей земле, к нашему региону – что ж, на этот вызов будет найден достойный ответ, соразмерный угрозам безопасности наших людей и нашего государства. Преступная ставка ряда западных стран на милитаризацию и использование неонацистского киевского режима против единства и безопасности России консолидируют и сплачивают российское общество. Оно чётко понимает нынешнюю нацеленность Запада на уничтожение нашей государственности – как военным путем, так и посредством подрыва экономики и через внутривосточную дестабилизацию. Кто предупрежден – тот вооружен. А вооружены мы хорошо.

Наша страна имеет все необходимые ресурсы, чтобы добиться реализации поставленных в рамках спецоперации задач. И они вне всяких сомнений будут достигнуты.

Благодарю за внимание